

**Pytanie nr 44:**

WFU

Powiatowy Zespół do spraw Orzekania o Niepełnosprawności - ile boksów/przepierzeń założyć w Sali Obsługi?

**Odpowiedź na pytanie nr 44:**

W Powiatowym Zespole do spraw Orzekania o Niepełnosprawności należy założyć 2 boksy/przepierzenia na Sali Obsługi.

**Pytanie nr 43:**

WFU

Powiatowy Zespół do spraw Orzekania o Niepełnosprawności: Proszę o potwierdzenie, że należy zapewnić 2 boksy/przepierzenia na Sali Obsługi

**Odpowiedź na pytanie 43:**

Zamawiający potwierdza, że należy zapewnić 2 boksy/przepierzenia na Sali Obsługi.

**Pytanie nr 42:**

WFU

Powiatowy Urząd Pracy: proszę o potwierdzenie, że należy zapewnić 10 boksów/przepierzeń na Sali Obsługi.

**Odpowiedź na pytanie 42:**

Zamawiający potwierdza, że należy zapewnić 10 boksów/przepierzeń na Sali Obsługi.

**Pytanie nr 41:**

WFU

Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami : ile boksów/przepierzeń założyć w Sali Obsługi?

**Odpowiedź na pytanie nr 41**

W Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami występują 3 stanowiska obsługi.

**Pytanie nr 40:**

WFU

Wydział Spraw Organizacyjnych i Spraw Obywatelskich; ile boksów/przepierzeń założyć w Sali Obsługi?

**Odpowiedź na pytanie nr 40:**

W Wydziale Spraw Organizacyjnych i Spraw Obywatelskich występują 4 stanowiska w biurze obsługi Interesanta i obsługi korespondencji.

### **Pytanie nr 39:**

#### Obszar opracowania

1. Czy zakres opracowywania może wykraczać poza wskazaną na mapie zasadniczej granicę terenu? 2. Czy komunikację kołową działki z ul. Skłodowskiej-Curie można zapewnić poprzez istniejącą drogę biegnącą wzdłuż wschodniej granicy działki? 3. Czy poprzez opracowywany teren należy zapewnić komunikację kołową do budynków Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, Miejskiego Schroniska dla Bezdomnych, Środowiskowego Domu Samopocy i innych budynków znajdujących się na południe od obszaru opracowania? 4. Czy można zaproponować uporządkowanie obszaru wokół określonej granicy terenu (uporządkowanie istniejących miejsc parkingowych, zieleni, utwardzeń)? 5. Czy wszystkie miejsca parkingowe należy zapewnić w obrębie obszaru zagospodarowania czy można zaproponować je na terenach otaczających (np. na wschód od obszaru opracowania, w miejscu istniejącego parkingu)?

### **Odpowiedź na pytanie nr 39:**

1. Zamawiający określił granice terenu opracowania konkursowego. Rozwiązania projektowe, które znajdują się poza zakresem wskazanym w konkursie nie będą oceniane przez Sąd Konkursowy.
2. Obsługę komunikacyjną terenu objętego konkursem należy zapewnić z drogi publicznej oznaczonej na rysunku planu symbolem 59.11-KD(Z) 1 (ul. M. Skłodowskiej-Curie) zgodnie z uchwałą nr 451/12 Rady Miasta Torunia z dnia 13 grudnia 2012 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych przy ul. M. Skłodowskiej-Curie i ul. Bukowej w Toruniu.
3. Zamawiający nie ma obowiązku zapewnienia obsługi komunikacyjnej innych terenów.
4. Zamawiający określił granice terenu opracowania konkursowego. Rozwiązania projektowe, które znajdują się poza zakresem wskazanym w konkursie nie będą oceniane przez Sąd Konkursowy.
5. Miejsca parkingowe należy zagospodarować na terenie objętym konkursem.